

2022年7月27日

給院友家人的信（168）

親愛的院友家人及朋友：

### 疫情最新消息

感恩翠景輔助護理一樓七位確診院友已全部康復不需要隔離，如果沒有新確診個案，該樓層的疫情爆發將於8月3日解除。翠景輔助護理一樓的家人請在前來探訪院友前先與樓層護士聯絡。

榮基護理中心二樓一名院友於7月21日確診，該院友康復良好，已經不需要隔離。

請家人注意：從即時開始，我們會根據傳染病控制中心的指引，當樓層只有一位院友確診時，該樓層不會列作「高度戒備」或「疫情爆發」，因此我們也只會發生「高度戒備」或「疫情爆發」時發電郵通知所有家人。

### 榮基護理中心地下裝修工程最新消息

第一期裝修工程已於上星期完成，第二期裝修工程開始前，家人可能已察覺到從大門噴水池位置到舊員工餐廳一帶已封上圍板，以保障各人的安全及將影響減至最低。這期工程包括將接待處遷移至較近大門的位置，而根據亞省醫療服務局預防及控制傳染病政策，噴水池將被拆除。第二期工程預計於九月中完成。

### 前往院舍花園的通道

由於工程進行，往前園的通道已被封閉，為了讓院友、家人及訪客能繼續到戶外享受美好的天氣和陽光，經過諮詢家人後，院舍團隊及外判商已找出解決方法：他們將在前園的圍欄設置一個活動的鐵閘及小徑通往花園，該通道將於8月5日星期五前完工啟用，我們非常感謝家人的建議及裝修團隊的努力。

這段期間歡迎家人或訪客陪同院友到樓層的陽台或鄰舍地方或公園相聚。使用樓層陽台時請大家注意以下安全措施：

- 請通知護理員或護士為你打開陽台門
- 將院友房間號碼寫在白板上
- 任何時間必須保持陽台門關閉
- 院友必須在有人看管陪同下才可以在陽台停留
- 不要將傢俬搬出陽台，避免攀爬危險，陽台已設置長櫬以供使用
- 請細閱貼在陽台門有關使用露台的指引及陽台可供使用的人數
- 離開陽台後請通知員工將陽台門鎖上

請家人切記在陪同院友到露台、前園或離開院舍前在樓層的白板寫上院友的名字，通知護理職員。

### 裝修期間到院舍探訪

由於工程進行時大門附近設置了圍板，阻擋了接待處看到大門的視線，家人或探訪者到達院舍時如果沒有健康篩選員為你開門，請按大門側對講機號碼 2-2-2-1 與接待處聯絡，並耐心等待員工前來開門，感謝你們的體諒，我們為工程帶來的不便致歉。

### 地下裝修工程家人座談會：8月4日

我們將於8月4日星期四下午5時至5時45分舉行視像[家人座談會](#)，為大家提供榮基護理中心地下裝修工程的最新消息、收集家人的意見、並解答有關工程的問題，如果你有興趣參加，請於8月3日星期三前[按此](#)登記，我們會在稍後將視像會議編號及密碼電郵給你。

### 家人諮詢大會：8月3日

下次的[家人諮詢大會](#)將在8月3日星期三下午5時30分舉行，有興趣參加的家人請填寫[登記表](#)連同問題於8月1日星期一前提交，好讓我們在大會中作答。請注意我們在大會上會解答一般問題，有關個別院友的問題，請與所屬樓層經理聯絡。

### 家人迎新會：8月10日

[家人迎新會](#)將於8月10日星期三5時30分至6時30分舉行，如果你的親人在最近數月入住榮基護理中心或翠景，而你有興趣參加迎新會，請於8月8日前[按這裏](#)登記，屆時我們將與大家分享有關榮基的資料、我們的文化理念、護理方針及各項服務等等；其他家人如有興趣也無任歡迎，我們會在稍後將視像會議編號及密碼電郵給已經登記的家人。

感謝大家的支持，希望你們都能盡情享受這美麗的夏日與陽光！

*你們要稱謝耶和華，因他本為善，他的慈愛永遠長存！*

*~ 詩篇 107:1*

譚宋品潔  
行政總裁